
(Tudósítónktól.)
Szerda délelőtt a fővárosi ta­

nács végrehajtó bizottsága Veres 
József tanácselnök elnökletével 
ülést tartott. Megtárgyalták a 
március 1.8-i tanácsülés napirend­
jét és úgy döntöttek, hogy a ta­
nácsnak a következő napirendi 
javaslatot teszik: 1. A fővárosi ta­
nács 1960. évi városfejlesztési ter­
ve, 2. A Központi Népi Ellenőrzé- 
si Bizottság fővárosi osztályának 
1960. évi munkaterve, 3. Folyó 
ügyek.

A végrehajtó bizottság elhatá­
rozta, hogy néhány kerületben be.

. vezetik az egységes gyógyító-meg­
előző gyermek egészségügyi szol­
gálatot, vagyis a körzeti gyermek- 
orvosi rendszert.

A főváros néhány kerületében 
végeztek már részleges kísérle- 

l teket és az eredmények azt mu- 
! tátják, hogy helyes az elgondolás: 
javítja a gyermekegészségügyí 
munkát, ha a gyermekszakorvo- 
sok körzetbeosztást kapnak, részt 
vesznek az Anya- és Csecsemő- 
védelmi Intézet tanácsadásain és 
ők tartják az SZTK-rendelést is. 
így a kisgyermekeket születésük­
től egy orvos kísérheti figyelem­
mel, sőt, egyéves koráig — 
amennyiben a gyermek fekvő­
beteg —, az otthoni látogatást is 
elvégezheti. Sokkal fejlettebb 
rendszer ez az eddigivel szemben, 
amikor más orvos látta a gyere­

ket a védőintézetben; lázas be­
tegség esetén a körzeti SZTK-or- 
vos (rendszerint nem gyermekor­
vos) látogatta meg és a rendelő- 
intézetben természetesen a ren­
delőintézeti orvos kezelte. A mos­
tani határozatok végrehajtása 
után néhány olyan kerületben, 
ahol ennek megszervezését a ta­
nács biztosítva látja, bevezetik 
ezt az egységes körzeti gyermek- 
orvosi szolgálatot. A gyakorlati 
munka során szerzett tapasztala­
tok felhasználásával a hálózatot 
mind tovább bővítik, míg végül 
az egész fővárosban minden gyer­
mek egy körzeti gyermekorvos 
felügyelete alá kerül.

Elfogadták az Üllői úti lakóte­
lep további építésének tervét. 
Most, 1960. évi kezdéssel és 1963. 
évi befejezéssel 970 lakás épül. A 
barakklakások közül 138-at bonta­
nak le. Egy üzlet, egy üzletház és 
egy tejpavilon is épül a lakások­
kal. A most épülő lakások na­
gyobb méretűek lesznek; 93 gar­
zonlakás, 28 egyszobás, 232 más­
félszobás lakás épül, a többi két­
szobás és ezen felüli méretű lesz.

Két új gimnáziumot is kap a 
következő években Dél-Pest. A
XIX. és XX. kerületekben már 
nem tudják kielégíteni az igé­
nyeket az ottani iskolák, jövőre 
megkezdik és a következő eszten­
dőben befejezik két tizenhat tan­
termes gimnázium építését a 
munkáskerületekben.

Néhány ideiglenes jellegű léte­
sítménnyel bővül a Budapesti 
Ipari Vásár is. Köztudomású, 
hogy a Városligetben néhány éven 
belül megszűnik a vásárterület, s 
így a végrehajtó bizottság csak 
olyan szétszedhető kiállítási csar­
nok felállítását engedélyezte, 
amely nagyobb költségek nélkül 
átvihető lesz majd a vásár új, 
végleges területére.

Több bejelentés között, foglal­
kozott a végrehajtó bizottság a 
tanácsi hűtő- és szikvízipar felké­
szülésével a nyári jég- és üdítő­
ital-ellátásra. Úgy intézkedtek, 
hogy a Fővárosi Ásvány- és Szik- 
vízüzem a vendéglátóipar igényei 
szerint szervezze a kiszállítást, a 
Vendéglátóipari Tröszt pedig a 
várható igények figyelembevétele 
után intézkedjék, hogy a vendég­
látóipari üzemek szikvízkészletei- 
ket töltsék fel. Megvizsgálják an­
nak lehetőségét, hogy a következő 
években az ásványvízüzem gép­
parkjának modernizálásával a ta­
valyinál is jobb helyzetet teremt­
senek.
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